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SOLUCION

SOL S.A

A- Determine los flujos de fondos del proyecto A.
	 
	M0
	M1
	M2
	M3

	Io
	-15000
	 
	 
	 

	Ingresos
	 
	8200
	8200
	8200

	Egresos
	 
	-2500
	-2500
	-2500

	Impuesto
	 
	-77
	-77
	-77

	FFNo
	-15000
	5623
	5623
	5623


B – Calcular el VAN y TIR de ambos proyectos

Van A = (15.000) +   5623    +  5623    +  5623     = -1016,43 < 0, no conviene el proyecto

                                (1+0,10)  (1+0,10)²   (1+0,10)³

Tir   15.000 = 5623    +  5623    +  5623     = 

                      (1+TIR)  (1+TIR)²   (1+TIR)³

Tir A = 6,11% < 0 no conviene el proyecto

VAN B = (15.000) +10.200   + 0 +    9000      =  1043 > 0 conviene el proyecto

                               (1+0,10)            (1+0,10)³

TIR =  -15.000 +10.200   + 0 +    9000      =  

                         (1+TIR)              (1+TIR)³

Tir B = 14,09% > 10% conviene el proyecto

Según el criterio de análisis conviene el proyecto “B”.

C -Según el criterio del Plazo de Recuperación, ¿Qué proyecto realizaría si se fijara como plazo de recupero del 70% de la inversión 2 años?

Aquí suponemos que el inversor quiere recuperar el 70% de la inversión inicial a los dos años.

70% x $15.000 (Io) = &10500

Por lo tanto el proyecto A a los dos años supera la Io.

D – Según su criterio, ¿Qué proyecto es más conveniente? Fundamente su respuesta.

Es más conveniente seguir con el proyecto B por que el punto c) no tiene en cuenta los FFN futuros (año3).
